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TO WHOMSOEVER IT MAY CONCERN 

 

Declaration regarding filing of Income Tax Returns for past years 

This letter is to inform you that Finance Act 2021 has introduced new provision w.e.f. 1st July 2021 vide 

section 206AB under Income Tax Act 1961 for deducting TDS at higher rate for non-filing income tax return 

(ITR) which is otherwise required to be furnished under section 139 (1) of the Income Tax Act,1961. 

In this regard, I Rajesh Shah, Proprietor of M/s HMP Consultancy Services having PAN AMOPS4592B, 

hereby declare that I have duly filed my Income Tax Returns for last two accounting years i.e. 2018-19 and 

2019-20 in which tax is required to be deducted within time limit and hence, TDS should not be deducted 

at a higher rate. 

Details of ITR filling has been mentioned below: 

Assessment Year Acknowledgement Number Date of Filing 

2019-20 102937390310819 31-08-2019 

2020-21 162859560090121 09-01-2021 

 

The present declaration has been made to comply with the provision of Sec. 206AB of the Income Tax Act 

and hence the information should not be used otherwise. 

Further, I do hereby declare that what is stated hereinabove is true and correct to the best of my 

knowledge and belief.  

 

Thanks, 

For                           

 

 
HMP Consultancy Services 
Rajesh Shah 
(Proprietor) 
 
Encl: Screenshot of Income tax Portal. 
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Screenshot for the AY 2019-20. 

Screenshot for the AY 2020-21. 
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